



CeMAT RUSSIA 2024 (17-19 сентября, вторник-четверг).

## **CeMAT RUSSIA 2024 – выставка эффективных решений для склада**

С 17 по 19 сентября 2024 года в Москве в МВЦ «Крокус Экспо» пройдет 14-я международная выставка складской техники и систем, подъемно-транспортного оборудования, средств автоматизации склада и логистических услуг CeMAT RUSSIA. Выставка CeMAT RUSSIA 2024 снова побьет свой собственный рекорд прошлого года и станет самой большой за всю свою историю в России. Впервые экспозиция расположится в четырех залах первого павильона. Главными темами станут роботизация и эффективные решения.

На площади свыше 20 000 м<sup>2</sup> свои технологии представят более 270 экспонентов из России и зарубежных стран. В 2024 году наравне с ростом присутствия российских компаний, в два раза по сравнению с прошлым годом увеличится количество зарубежных экспонентов - 84 компаний из Турции, Беларуси, КНР, Индии, некоторые из которых возвращаются вновь, а многие участвуют впервые и смогут выйти на новый рынок сбыта и закрепить свои позиции в России. Общее количество компаний, принимающих участие в CeMAT RUSSIA впервые - 130, что наравне с увеличением площади выставки демонстрирует невероятную востребованность в России оборудования и решений, которые будут представлены в этом году.

На выставке можно будет увидеть продукцию более чем 400 брендов и около 450 единиц складской техники. В числе участников CeMAT RUSSIA: COMITAS, Jungheinrich (в этом году компания отличится особо масштабным участием на 5 стендах), ASIA MH/HELI EURASIA, ИСТК, ФЁСТ ЛОГИСТИК, НОБЛЕЛИФТ РУС, АХЕЛОТ/АХЕЛОТ ТЕЧ, RackFork, ЕВРОКАРА ПЛЮС, Тракресурс Регион, Вертикаль, Стеллажи Медведь и многие другие.

CeMAT RUSSIA продолжает привлекать повышенное внимание со стороны компаний из КНР, чье участие выросло в несколько раз по сравнению с 2023 годом. JAC, MIMA, ZOWELL, GENSON, CHOLIFT, DELI, JIALIFT, LIANHE, MICROLIFT, KENGIC – крупнейшие производители представят современную технику и решения для логистики как на отдельных стендах, так и внутри региональных павильонов.

CeMAT RUSSIA на сегодняшний день – единственная обособленная платформа для развития и продвижения российских разработок для логистики и управления цепями поставок: программного обеспечения, оборудования и техники. Среди отечественных производителей, предлагающих на выставке новые решения, будут

присутствовать такие компании как ЭвоКарго, Автомакон, Вейбот Инжиниринг, Неон-Арт, Роботех, ГК «КвадроПресс» (ЗавСклад) и многие другие. Уже во второй раз в выставке примет участие Центр робототехники Яндекс Маркета, который представит новейшее оборудование для автоматизации складской логистики.

В четвертый раз компании, представляющие транспортную упаковку, упаковочное оборудование и средства автоматизации упаковочных процессов станут участниками специальной экспозиции TRANSPACK. Количество экспонентов в данной продуктовой категории неизменно растет и данный рост соответствует запросам посетителей выставки. Участие таких производителей как Аттика Упаковка, Галактика, Резолют, Силд Эйр Каустик, СмартПакСервис, ТАРА.РУ, Ай Пласт, ЭЛТЕТЕ, СофПол, AIRPACKER и многих других усиливает разнообразие предлагаемых услуг в рамках CeMAT RUSSIA и подтверждает важность экспозиции TRANSPACK как одного из ключевых элементов в организации системы хранения и транспортно-логистической цепочки.

Параллельно с выставочной частью ожидается традиционно насыщенная деловая программа, в рамках которой предусмотрено 40 мероприятий разного формата и выступления свыше 100 спикеров из различных компаний и независимых экспертов.

Официальным партнером деловой программы выступит компания СИБУР, упаковочные решения которой являются неотъемлемой частью обеспечения автоматизации и роботизации современных складов.

«Мы решили отойти от традиционной и привычной для CeMAT RUSSIA сетки мероприятий. Теперь это 3 потока на 3-х контент-площадках. Ольга Ковалева, руководитель деловой программы, презентует тематические направления: Процессы. Люди и Технологии», – говорит заместитель генерального директора ООО «ДМ РУС» Роберт Бакиров. - «У специалистов всего три насыщенных дня, за которые нужно успеть ознакомиться с интересующими решениями на стендах, обсудить тренды, провести переговоры и, надеемся, заключить прибыльные контракты. Новая концепция деловой программы, по нашему мнению, позволяет максимально эффективно построить свой график работы на выставке и решить все бизнес-задачи».

Откроет программу первого дня, 17 сентября, Тренд-сессия «Настоящее и будущее интралогистики. Аналитика и тренды развития «умных складов». Мнение и оценка отраслевых лидеров», организованная совместно с давним партнером CeMAT RUSSIA - Координационным советом по логистике. Также в партнерстве с КСЛ пройдет Форсайт-сессия «Будущее интралогистики и цепей поставок. Прогнозы. Планы. Партнерства.».

В рамках Стратегической сессии «Складская логистика в системе УЦП», эксперты вместе с Советом профессионалов по цепям поставок рассмотрят складское звено в системе управления цепями поставок и определять его роль в эффективности УЦП в целом. Партнером сессии выступит компания ANT Technologies.

Премьера Дискуссионного клуба «Умный склад» будет представлена в трех частях, партнерами одной из сессий «Роботизация на складе: оборудование, техника и работающие практики» выступят компании COMITAS и SCAMATIC. Вообще в 2024 году в рамках деловой программы CeMAT RUSSIA много внимания будет уделено теме роботизации. Экспертные сессии «Подходы к роботизации. Складское хранение и логистика», при поддержке Центра робототехники Сбера и «Роботы: есть ли жизнь на складе?» в партнерстве с RONAVI ROBOTICS помогут разобраться какое влияние оказывает повсеместная роботизация на развитие интралогистики.

Также организаторы отмечают важность тематической конференции «Закупки складской и производственной логистики: эффективное построение отношений участников процесса. Ключевые проблемы и поиск решений», которая будет организована в партнерстве с Ассоциацией профессионалов по управлению закупками.

В этом году продолжит свою работу крайне успешно зарекомендовавшая себя Галерея решений, где вниманию посетителей будет представлена серия кратких презентаций новейших разработок от участников выставки. 17 тем Галереи решений ждут посетителей 17 и 18 сентября.

По сложившейся традиции на CeMAT RUSSIA 18 сентября пройдет всероссийский Финал операторов складской техники StaplerCup (ШтаплерКап) 2024, организованный компанией RackFork. По результатам отборочных турниров и всероссийского рейтинга в Финале примут участие 60 лучших операторов - победителей 6 отборочных региональных турниров, а также лидеры всероссийского рейтинга. Зрителей вновь ждет незабываемое шоу и демонстрация высочайшего профессионализма от мастеров своего дела. CeMAT RUSSIA благодарит RackFork за долгосрочное партнерство и выбор нашей площадки уже в 3-й раз.

В заключительный день CeMAT RUSSIA презентует Интеллектуальный турнир «Осторожно Склад!» – увлекательную деловую игру для профессионалов складской логистики. Турнир проводится в два раунда по 1,5 часа с перерывом для личного общения. В каждом раунде в открытом формате и дружеской атмосфере 7 команд ищут решения непростых практических задач в сфере складской логистики. Генеральным партнером игры выступит Jungheinrich, а партнером по техническому обеспечению станет Группа Полипластик.

Свои экспертные дискуссии в рамках деловой программы организуют компании Jungheinrich, AXELOT, Центр робототехники Сбера, Инфотех, ГК LogistiX,



ТехноСпарк, InStock Technologies, СИТЕК, Axenix, MOLCOM, Yandex Rrobotics и другие.

Генеральный партнёр выставки CeMAT RUSSIA – COMITAS - системный интегратор полного цикла, производитель оборудования для автоматизации складов, который самостоятельно разрабатывает ПО для всех уровней систем автоматизации: PLC, WCS, WMS. Услугами COMITAS успешно пользуются крупнейшие компании России и СНГ уже более 17 лет.

**14-я международная выставка складской техники и систем, подъёмно-транспортного оборудования, средств автоматизации склада и логистических услуг CeMAT RUSSIA пройдёт с 17 по 19 сентября 2024 года в МВЦ «Крокус Экспо», Павильон 1.**

**Организатор выставки – ООО «ДМ РУС».**

[www.cemat-russia.ru](http://www.cemat-russia.ru)